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SEMI VISTA
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NOTAS :

1_ DIMENSOES EM CENTIMETROS EXCETO ONDE INDICADO.

2_ CONCRETO ESTRUTURAL
E FATOR AGUA/CIMENTO

P

(ESTACA RAIZ) fck = 25 MPa — FATOR
AGUA/CIMENTO < 0,60

(BLOCOS) fck = 25 MPa — FATOR
AGUA/CIMENTO < 0,60

(PILARES) fck = 25 MPa — FATOR
AGUA/CIMENTO < 0,60

J (ENCONTROS) fck = 25 MPa — FATOR

AGUA/CIMENTO < 0,60
(VIGAS, LAJES E TRANSV.) fck = 35 MPa — FATOR
AGUA/CIMENTO < 0,45
(LAJOTAS PREMOLDADAS) fck = 20 MPa — FATOR
AGUA/CIMENTO < 0,60
(CONCRETO SIMPLES) fck = 15 MPa — FATOR

- AGUA/CIMENTO < 0,60

3_ACO DE ARMADURA PASSIVA: CA — 50
4_ACO DE ARMADURA ATIVA: CP—190/RB

5_ COBRIMENTO DAS ARMACOES
— ESTACAS, BLOCOS E ENCONTROS: C = 4,00cm
— PILARES E TRAVESSAS: C = 3,0cm

— VIGAS, LAJES E TRANSVERSINAS: C = 35,0cm

6_AS COTAS DE NIVEL NA SUPERESTRUTURA CORRESPONDEM
A ESTRUTURA EM 0SSO (TOPO DA LAJE).

7_TREM=TIPO — TB—360kN (NBR—7189)

8_ ARGAMASSA PARA INJECAO TERA CONSUMO MINIMO DE CIMENTO

DE 600 kgf/m3

g_CORTES AA, BB e CC VER DESENHO N 0Z2.

NOTAS

VALEC

ARQUIVO TECNICO | EM

/ 7/

[] ueerADO PARA EMISSEO
[] ueerADO coM COMENTARIOS
[] N&o useraDo

ASSINATURA EM

/ 7/

ESTE DOCUMENTO E DE TOTAL E
EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE DO
PROJETISTA.

LIBERADO P/ EXECUGAO DA OBRA

ASSINATURA EM

/ 7/

DESENHOS DE REFERENCIA:

1 [22/02/100 B

REVISAO 01

G
0 [20/01/10 B G

EMISSAO INICIAL

REV. DATA TIPO POR

DESCRICAO

EMISSOES

(A) PRELIMINAR

TIPO DE
EMISSAO

(B) PARA LIBERAGAO
(C) PARA CONHECIMENTO

(D) PARA COTACAO (G) CONFORME CONSTRUIDO
(E) PARA CONSTRUCAO (H) CANCELADO
(F) CONFORME COMPRADO ()

VALEC

EF - 334 - FERROVIA DE INTEGRAGAO OESTE - LESTE

TRECHO: FIGUEIROPOLIS (TO) — ILHEUS (BA)

SUBTRECHO: KM 8034645 (PONTE SOBRE O RIO SAO FRANCISCO) AO
KM 1146+4709,903 (PONTE SOBRE O RIO DE CONTAS) — LOTE 3

SEGMENTO: KM 8064645 AO KM S68+430

LOTE 5F

‘:'l TITULO

e¢°p‘|¢n PROJETO BASICO DE OBRAS DE ARTE ESPECIAIS

- : VIADUTO km 958 + 140,00m

RESPONSAVEL DATA
o 22,/02/10 ELEVAGAO — VISTA — PARTE 2
VER: m 22/02/10 ESCALA N VALEC 80—DES—300G—11—7094 REV.
CARLosAvasK\:/ZR—EA/Rs 42,657 22/02/10 INDICADA N° PROU 01

QEK%EZM;EQ%EIFA:NICO 22/02/1 0 80_DES_300G—1 1 —0094




